

Религиозный фанатизм

Религиозный фанатизм – это увлечение религией и ее деятельностью, и стремлением человека сделать из религии культ, вовлечением в нее таких же единомышленников. Основой такого поведения является вера. По мнению экспертов, религиозный фанатизм часто является причиной действий

Фанатизм – это психологическое состояние человека, которое заставляет его слепо верить в какую-то идею. Часто фанатик не ограничивается своей личностью и старается навязать ее окружающим.

Ученые выделяют несколько видов религиозного фанатизма:

- - обрядоверие. Человек привержен и суеверен по поводу обычаев и верований;
- - пуританство. Строгое отношение к правилам повседневной жизни;
- - прозелетизм. Навязывание своих намерений окружающим;
- - религиозная экспансия. В этом случае фанатик стремится к неподдельной власти над всем миром с

Религиозные
фанатики – это:

1) человек, который получает истинное наслаждение от своей деятельности, направленное на осуществление определенной идеи



2) человек с заниженной самооценкой, который стремится сотворить в себе кумира



3) человек, который слепо следует за религиозным лидером и желает стать частью его успеха, посвящая себя полностью религиозному лидеру и подчиняется его воле



4) человек, который восхваляет только свою идею и убеждение. Все его действия направлены на разрушение посторонней культуры, веры и ценностей. Часто фанатик по отношению к



5) человек, которого начинает охватывать всеобщая идея, тем самым, фанатик начинает получать незнакомую силу и энергию. В этом состоянии, он примыкает к всеобщим эмоциям: радости, горю, экстазу и так далее



Этапы становления фанатика:

1 этап. На данном этапе человек переносит страдания от того, что его/ее жизнь скучна и бесцветна. Человек ищет человека, на которого можно обратить взор, который одевается хорошо, искусный оратор, успешен в том, чем занимается.

2 этап. Человек начинает прислушиваться к речи религиозного лидера. Он находит в его словах смысл и похожесть своих идей и убеждений. Ему кажется, что его кумир полностью понимает его душу и внутренний мир.

3 этап. Фанатик начинает искать все больше информации о своем кумире. Начинает интересоваться его жизнью, тем, чем он занимается и проповедует.

4 этап. Фанатик начинает идентифицировать себя с кумиром. Он открывает для себя группу людей, которые имеют такие же идеи и примыкает к ним.

Что можно сделать, чтобы помочь человеку, охваченному религиозным фанатизмом, как вылечить религиозный фанатизм?

В первую очередь, необходимо осознать и принять наличие проблемы и болезни. Фанатик должен понять, насколько отрицательно его увлечение сказывается на окружающих его людях. Стоит отметить, что если в вопросе наличия у него проблемы фанатик продолжает упорствовать, то мало шансов на исцеление. Но если фанатик признает свое пагубное влияние на других, то это шаг к восстановлению. В вопросе лечения религиозного фанатизма стоит быть очень осторожным. Предпочтительнее обратиться к специалистам, а не

ПОКА:3



Everydaycats.com